Inbouwvoorschrift
montage

AAAAAA
11V Ollll

gassystemen

Volkswagen Goff
1.6 AUS

265000-625 Rev.4

© Necam® B.V. 140601



INBOUWVOORSCHRIFT ELECTRISCH
AANSLUITSCHEMA

AAAAA
11IGwellll

gassystemen

Merk : Volkswagen Instr. no :  265000-625 Rev.4
Type : Goff 1.6 AUS Bladno : 1/6 Motorset no : 260100-547
PURGE MODULE
HOOFD- / ONDERBREEK 2'\3”'%%‘;554 'NJE,O%IS;&ERV-

RELAIS

TLT

183928338883888588 |

MONIO-
DIAGNOSE

— ~ VOEDING

RD/ZW-

IJ-ELII\J
—

@Iﬂ 100000 001007

SCHAKELAAR

@

GY ——

RO — INJECTOR-ZIJDE
GE —

me ONDERBREKEN
INJECTOR-

PAZW __ STUURDRADEN

GE/ZW—

rozw—  ECU-ZIJDE

GN —— TOERENTALSIGNAAL

s. — PPS-SIGNAAL

©

Bus— PURGE AANSTURING

pazwv—  INJECTIETIIDMETING

BRIZW|  BR BL BUW RD/PA|  BRIPA GE ZWIGN

GN

GX/RD GY/BL
I

| H |
KABELBOOM ONDERBREKEN
MOTOR- MAP-
ACHTER ~ INJECTOREN ooy’ SENSOR VERDEELHUIS

® W ©» © 6

VERDAMPER

w




INBOUWVOORSCHRIFT ELECTRISCH

AANSLUITSCHEMA

Merk : Volkswagen
Type : Goff 1.6 AUS

Instr. no :
Blad no :

MA A A AN
11ollll
gassystemen
265000-625 Rev.4
2/6 Motorset no : 2607100-547

1. Kabeldoorvoer. Voor de kabeldoorvoer
wordt gebruik gemaakt van de doorvoer in
het schutbord boven het gaspedaal. Snijd
de bekleding weg en boor het doorvoergat
op naar @ 38 mm. Voer de kabelboom
vanuit het interieur naar de motorruimte.
Plaats het doorvoerubber in het gat zodat
de kabelboom niet beschadigad!

2. Schakelaar. De brandstofkeuzeschakelaar
met inhoudsindicator wordt rechts t.o.v
het stuur op een positie van een onge-
bruikt schakelaarpaneel gemonteerd. Ver-
wijder hiervoor het originele afdekplaatje
en plaats de schakelaar.

3. Woeding. De rode voedingsdraad (+30,
constante spanning) komt m.b.v een ka-
beloog aan het M6 +30 aansluitpunt aan
de onderzijde van het spanningsverdeel-
blok; verwijder hiervoor de afdekplaat links
onder het dashboard. De rood/zwarte
voedingsdraad (+15, spanning na contact)
komt aan de zwarte draad die van het
contact naar de zekeringkast loopt.

4. ECM-montage. Monteer de kunststof
ECM-houder op de ECM-steun (244304-
506). Monteer de microprocessor in de
houder. Monteer het geheel op de 2 M6-
montagepunten van de 2 relaishouders
boven het spanningverdeelblok. Zie foto.
Plaats de connectoren in de ECM.

5/6. Relais en modules. Monteer de 2 relais-
houders van de ECM-kabelboom, het
purgemodule (238002-044) en het vervan-
gingsmodule (238002-042) met de aan-
sluitingen naar boven, op de relaissteun
(244304-498). Plaats de relais in de re-
laishouders en de connector op het mo-
dule. Demonteer de zekeringkast aan de
linkerzijde van het dashboard. Monteer het
geheel op de M8-bout en de centreerpen
in de linker deurstijl aan de voorzijde van
de zekeringkast; bereikbaar /angs de /in-
kerzijde van het dashboard.

7. Carrosseriemassa. De bruin/zwarte massa-
draad met kabeloog wordt gemonteerd
aan carrosseriemassa, op het massa-
punt finks van de stuurkolom.

8/9. Verdeelhuis en MAP-sensor. Het verdeelhuis en

de MAP-sensor zijn reeds op de steun gemon-
teerd. Monteer de druksensor volgens de bijge-
leverde instructies op het verdeelhuis. Bevestig
het geheel aan de rechterzijde tegen het schut-
bord op een bestaande M8-bout. Monteer ver-
volgens de injectors/angen symetrisch verdeeld
op het verdeelhuis. Plaats de 4-polige steker op
de stappenmotor en de 2-polige steker op de
DFCO-klep. Plaats de groene 3-polige steker
op de MAP-sensor. De vacuums/ang wordt
d.m.v het T-stuk (4-6-4) mm aangesloten op de
slang die van de aansluiting op het infaatspruit-
stuk naar de benzinedrukregelaar loopt.




INBOUWVOORSCHRIFT ELECTRISCH

AANSLUITSCHEMA

AAAAA
11IGwellll

gassystemen

Merk :
Type :

Volkswagen
Goff 1.6 AUS

Instr. no :
Blad no :

265000-625 Rev.4

3/6

Motorset no : 260100-547

10. Toerentalsignaal. Verwijder de ruitenwis-
sers en de afdekkap van de waterbak.
Neem de connector uit de ECU. De groe-
ne signaaldraad (toerentalsignaal) aan-
sluiten op ECU pos. 103 (paars/geel).

11. PPS-signaal. De blauwe signaaldraad
(gaspedaalpositie) aansluiten op ECU
pos. 35 (wit/blauw).

12. Purge-aansturing. De blauw/zwarte sig-
naaldraad (purge-aansturing) aansluiten
op ECU pos. 64 (paars/rood).

13. Injectietiidmeting. De paars/zwarte sig-
naaldraad aansluiten op de onderbroken
draad aan ECU-zijde, van ECU pos. 96
(paars). Samen met de paars/zwarte
draad van de injectorvervanging. Zie 14.

14. Onderbeken injectorstuurdraden. Onder-
breek de 4 injectorstuurdraden op ECU
pos. 96-paars, 97-paars/groen, 88-paars/
rood en 89-paars/blauw. Neem de 8-ade-
rige draadbundel. Siuit de paarse, rode,
grijze en de gele draad aan richting injec-
toren en de bijbehorende 2-kleurige dra-
den richting ECU.

15. Motormassa. De  bruine massadraad
met kabeloogwordt gemonteerd aan mo-
tormassa. Neem hiervoor het ongebruikte
M6 draadeinde aan de linkerzijde op de ci-
linderkop. Zorg voor een goede massa!

16. Injectoronderbreking. Open aan de linker-
Zijde van het motorblok de kabelboom
naar de injectorgalerij tussen het smoor-
klephuis en het ontstekingsmodule. Zoek
het knooppunt met de 4 rood/paarse dra-
den. Onderbreek de enkele rood/paarse
voedingsdraad voor dit knooppunt. Sluit de
blauwe draad aan richting injectoren en de
blauwAwitte draad richting ECU.

17. Verdamper. Op de autogasafsiuiter wordt de 2-
polige steker met gele en bruin/zwarte draad
aangesloten. De 2-polige steker met oranje en
bruinforanje draad wordt aangesioten op de
temperatuursensor in de verdamper.

18.

Appendagekast. De 3-aderige kabelbundel/ met
groene, gele en de bruin/zwarte draad met de
afnameleiding mee naar de appendagekast leg-
gen en aansluiten op de afnamekraan (geel),
de tankzender (groen) en massa (bruin/zwart).




INBOUWVOORSCHRIFT MOTORSET AAAA AN

11GVollll
gassystemen
Merk : Volkswagen Instr. no :  265000-625 Rev.4
Type : Goff 1.6 AUS Bladno : 4/6 Motorset no : 260100-547

- Verdamper/drukregelaar. De verdamper-
unit is reeds compleet op de regelaar-
steun gemonteerd en kan direct op de
beuge/ naast de kabelgoot tegen het
schutbord geplaatst worden. Haak de
steun hier van onder af over de beugel en
zet het geheel vast met een M6 bout in het
draadgat in de regelaarsteun. Zet de steun
tevens vast met een M6 moer op het
draadeinde aan het schutbord.

- Wateraansluitingen. Onderbreek de 2 wa-
terslangen voor de kachelaans/uitingen
op het schutbord. Monteer hier de bijgele-
verde T-stukken uit de set. Sluit de T-stuk-
ken aan op de waternippels in de verdam-
per. Leg de waters/angen vast met bin-
ders zodat deze geen bewegende delen
kunnen raken.

- Vacuumaansluiting. Sluit de vacuumnippel/
in de regelaar aan op vacuumaansluiting
in het infaatspruitstuk, onder het smoor-
klephuis. Zie blz.5/5.

- Afnameleiding. Monteer de afnameleiding
vanaf de autogasafsluiter op de verdam-
per naar de afnamekraan in de appenda-
gekast. Controleer het geheel op lekkage.

1/ Als de inbouw gereed is de gehele autogas-
installatie op lekkages controleren !

2/ Stel de werkdrukken van de verdamper/
drukregelaar af als de motor op bedrijfs-
temperatuur is:

1fetrap: 1400 mbar
2e trap : 1100 mbar (i.v.m. het ITM6U-
stuurapparaat)




AANWIJZING VOOR DE MONTAGE

VAN DE INJECTOREN

Merk : Volkswagen
Type : Goff 1.6 AUS

Instr. no :
Blad no :

MA A A AN
11ollll
gassystemen
265000-625 Rev.4
5/6 Motorset no : 2607100-547

-  Demonteer de Iuchtaanzuigslang met
luchffiter, het complete smoorklephuis
met toebehoren en de vacuums/angen die
gekoppeld zijn aan het infaatspruitstuk.

- Demonteer het infaatspruitstuk. Neem de
benzinegalerij weg op het moment dat het
spruitstuk weggekanteld wordt. Zorg voor
goed passende sleutels, zodat de bout-
koppen niet kunnen beschadigen!

- Monteer de boormal (241510-002) m.b.v
2 originele M8-bouten tegen de aansluit-
flens van het spruitstuk. Boor de 4 gaten
voor de injectoren @ 8 mm. Gebruik bij het
boren een boorbus in de boormal. Tap de
schroefdraad M10 x1 in de geboorde ga-
ten. Monteer vervolgens de injectornip-
pels. Gebruik hierbij een afdichtend borg-
middel op de schroefdraad. Reinig het
spuitstuk inwendig volledig.

- Verzink het montagegat in het hijsoog ter
hoogte van de 3e cil. zoals weergegeven
en monteer de steun weer tegen de cilin-
derkop m.b.v de verzonken schroef
M8x20.

- Plaats de injectors/angen (lengte van de
slangen 4x450mm) op de injectoren, bun-
del ze m.b.v een bindstrip in 2 paren, zo-
dat ze over het spruitstuk naar het ver-
deelhuis gelegd kunnen worden. (2 langs
de bevestiging v.h /uchtfifter en 2 langs de
gaskabelsteun; boor hiervoor een gat van
@ 6mm in de plastic rand en zet de slan-
gen vast met een binder, zodat deze niet
op de gaskabel kunnen doorsliften). Druk
de injectoren op de nippels.

- Plaats nu eerst de T-stukken in de kachel-
slangen achter het motorblok. Zie hiervoor
inbouwvoorschrift motorset.

- Boor op de aangegeven plaats onder de
flens van het smoorklephuis een gat @
6,5mm. Zie foto. Tap hierin schroefdraad
M8x1 en monteer de vacuumnippel. Ge-
bruik hierbij een afdichtend borgmiddel.

- Monteer het infaatspruitstuk.

Monteer de injectors/angen symetrisch verdeeld
op het verdeelhuis. Dicht de overige uitgangen
af met de bijgeleverde afdichtp/luggen en ringen.
Monteer de drooggass/ang tussen het verdeel-
huis en de verdamper. Controleer het geheel op
lekkage.

Contoleer of de injectors/angen met montage
van het luchtfilter niet worden dichtgedrukt!




gassystemen

AAAAA
11IGwellll

[l

265000-625 Rev.4

6/6

ELECTRISCH SCHEMA

Instr. no

Volkswagen

Merk

260100-547

Motorset no

Blad no

Goff 1.6 AUS

Type

J1¢
WTE

yuel-epnsiesehcine
Jeejabal-laynisjesehcine
Jynisie 004a
leejeyeyossedjouizuag
anjea-abind anpow
ginpowsBuibuansa
losuasynip
Josuas-dyA

JOSUSS JUB|00D
Juaws|ayueisehcne
Joyowusddeys

NSINLI - ND3
$1B|2.933UCIRPUBI0I0BUI
SIE[2IpJ00Y

v ¢'; Buueyaz

v §'z Bueyaz
dwejsjonuoa

BuiAluyaswp 8pod

asoube p-0INOIN
Bunswplianiosiul

N93 Buunisuee Jojslul
10198(u)
Buunsuee-abind
Jopaiul

Buipson ‘u-ND3
lleeubis-sdd
[eeubis-wudi

<oO0CowWwuw O —

uabuipuigqiap

and

NG [Ne NG avg NE ang @3
A
I
N 2o 2 M| e |
m AS e
|
Ny ETN i
1
TA
1 . !
“ al |aof |v
E m 2 E g2 19 | 1d
- 2 W c 3
w1V ]
=)
L]
=
01 6T 0z €05 & w0 iz 18 e 8z
i 2 waa T LT a i
E.r
ans oo -woa () e
sors 8121 0 9¢ 0¢ 8T €0 € 9z 0 ze 10 6¢ 90
E] wic 1 eroer oo T o o1 I a€ I T Iy Nl
Nd/ad S 4O _J
o & 3
In & & ay 2 g
0 m m
naNg ol gl v =]
3 i e ®
ilmAl ] =
nas gn i Eins
: d| !
w ....... €d i [ wong
Cg 7 G = e
L Td i
~° 2¥0-2008€2 ¢t
A< 2
1
- i ! g/ay
amore sver | |70 ﬂoommm _ "
mmm wom
aind nd ENN i i
gIA9 A9 181 1 0E
d3A A [ 3
a/ay ay ana T4 d
(9] [4] 3
qar
0e




